

Отчет о работе народной дружины Шалинского городского округа за 2023 год

Народная дружина Шалинского ГО осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Уставом народной дружины Шалинского ГО, Положением о добровольной народной дружине Шалинского ГО. Народная дружина Шалинского городского округа состоит из 9 человек. НД осуществляет охрану общественного порядка на всей территории Шалинского ГО совместно с сотрудниками МО МВД России «Шалинский» и администрацией округа. За 2023 год членами народной дружины были осуществлены следующие мероприятия по охране общественного порядка:

-патрулирования, дежурства, обходы проблемных территорий, в период проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий. Также проводилась разъяснительная работа по профилактике терроризма и экстремизма на территории Шалинского городского округа.

Так в ночь с шестого на седьмое января 4 дружинника осуществляли охрану общественного порядка в православных храмах села Сылва и поселка Шаля.

В период с 4 января по 9 января проходило профилактическое мероприятие «Комендантский патруль», направленное на профилактику детской безнадзорности, а также предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних. Совместно с сотрудниками полиции было проверено 19 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН, проверено 67 родителей, четыре семьи «группы риска», проверены места возможного пребывания несовершеннолетних. В рейдах приняли участие 6 дружинников.

Дружинники совместно с полицейскими обеспечили охрану правопорядка в период проведения массовой Всероссийской лыжной гонки «Лыжня России», которая прошла 11 – 12 февраля 2023 года в п.Шаля на лыжной базе. В мероприятиях приняло участие 8 дружинников.

16 апреля 2023 года 3 дружинника осуществляли охрану общественного порядка в православных храмах села Сылва и поселка Шаля «Пасха Христова».

Охрана общественного порядка в майские праздники:

- «Праздник весны и труда» - 4 дружинника
- концерт в Шалинском ЦДК «Под знаменем победы» - 4 дружинника
- 9 мая 2023 – Эстафета – 7 дружинников
- митинг – 7 дружинников

14 мая – на территории п.Шаля прошло первенство по рукопашному бою, в охране порядка приняли участие 5 дружинников

03 июня - День защиты детей (праздничное мероприятие на площади п.Шаля с участием дружинников (2 человека)

12 июня митинг посвященный Дню России – 2 дружинника

24 июня 2023 года прошел праздник День Молодежи. В мероприятии по охране порядка приняло участие 7 дружинников.

2 июля 2023 – фестиваль «Чусовая - река родная» в охране порядка приняли участие 5 дружинников

8 июля 2023 – день поселка Шаля в охране порядка приняли участие 7 дружинников.

5 августа 2023 – ежегодное спортивное мероприятие «Вызов» п.Шаля 2 дружинника осуществляли охрану общественного порядка

22 августа 2023 праздничное мероприятие п.Шаля посвященное «Дню Флага России» 2 дружинника осуществляли охрану общественного порядка

16 сентября Общероссийский спортивный праздник «Кросс Нации» в охране порядка приняли участие 7 дружинников.

С 11 по 23 декабря в рамках проведения мероприятия «Осторожно мошенники» 8 дружинников совместно с сотрудниками полиции были проведены профилактические беседы с лицами 80+, всего проведено порядка 80 бесед. Работа в данном направлении продолжается.

В 2023 году члены НД привлекались на значимые культурно-массовые мероприятия, проводимые на территории Шалинского ГО. Члены народной дружины совместно с сотрудниками Администрации проводили профилактические мероприятия по предупреждению детской беспризорности правонарушений среди несовершеннолетних, посещали семьи с детьми, состоящими на учете, проводили разъяснительную работу с несовершеннолетними и родителями, а так же с гражданами, ведущими антисоциальный образ жизни.

В связи с участившимися случаями мошенничества, постоянно проводились профилактические беседы с населением о действиях мошенников и выдавались памятки «Осторожно: мошенники».

Члены НД принимали участие в распространении среди населения памятки по соблюдению правил противопожарной безопасности, в связи с массовыми пожарами в лесных массивах НД находилась в резерве , с целью оказания помощи огнеборцам. Принимали участие в выявлении нелегалов в Шалинском районе.

Председатель НД ШГО

Пирогов А.М.